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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 9  Why would we learn another language? 
 

 32 C 
 

 33 A 
 

 34 A 
 

 35 maximumscore 1 
een antwoord met de volgende strekking: 
dat het (leren van een vreemde taal) gemakkelijker wordt als je al een 
verwante taal/taal uit dezelfde taalfamilie beheerst / Het is makkelijker een 
taal te leren die op jouw taal lijkt/die overlap heeft met je moedertaal. 
 

 36 B 
 

 37 C 
 

 38 maximumscore 1 
(alinea’s) 1, 5 en 6 
 
Opmerking: 
Scorepunt alleen toekennen als alle drie de juiste alinea’s genoemd zijn. 
 
 

Tekst 10  Social Mobility 
 

 39 B 
 
 

Tekst 11  Readers respond to an essay … 
 

 40 maximumscore 2 
40-1 b 
40-2 f 
40-3 c 
 
indien drie goed 2 
indien twee goed 1 
indien een of geen goed 0 
 


